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РОЛЬ СУЧАСНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ТЕОРІЙ У МОДЕЛЮВАННІ 

БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ 

 

Підприємства функціонують у все більш складному та динамічному 

середовищі. Щоб досягти успіху, підприємства повинні бути здатними розуміти 

поведінку споживачів, конкурентів та інших економічних агентів і приймати 

рішення, які базуються на цьому розумінні. 

Бізнес-процеси – це послідовність дій, які підприємство здійснює для 

досягнення певної власної мети. Моделювання бізнес-процесів передбачає 

створення візуального представлення цих видів діяльності та їх взаємодії, щоб 

краще зрозуміти, як працює бізнес, і визначити сфери, які потрібно 

вдосконалити. 

Моделювання бізнес-процесів є важливим, оскільки воно дозволяє 

підприємствам оптимізувати свою діяльність, зменшити витрати, підвищити 

якість і підвищити ефективність. Розуміючи, як працює бізнес, і визначаючи 

області для вдосконалення, підприємства можуть оптимізувати свою діяльність, 

зменшити відходи та підвищити загальну продуктивність. Крім того, 

моделювання бізнес-процесів може допомогти підприємствам підготуватися до 

змін у своїй галузі або на ринку, таких як нові правила чи нові технології, і 

відповідним чином адаптуватися. 

Актуальність даної теми можна розглядати з точки зору, що сучасні 

економічні теорії надають потужний набір інструментів для моделювання 

бізнес-процесів. Впроваджуючи ці теорії в бізнес-моделі в свою діяльність, 

підприємства можуть приймати більш досконалі рішення та підвищувати свої 

шанси на успіх у складному  конкурентному середовищі 1-5 . 

Сучасні економічні теорії надають потужний набір інструментів для 

моделювання та аналізу економічної поведінки. Включаючи ці теорії в бізнес-

моделі, підприємства можуть отримати уявлення про те, як оптимізувати свою 

діяльність, як реагувати на зміни на ринку та як приймати стратегічні рішення, 

які, швидше за все, приведуть до успіху. 

Наприклад, мікроекономічні моделі можна використовувати для 

оптимізації ціноутворення та виробничих рішень, теорію ігор можна 

використовувати для розуміння стратегічної поведінки конкурентів, а 

поведінкову економіку можна використовувати для розуміння поведінки та 

переваг споживачів. 

Крім того, збільшення доступності даних і обчислювальної потужності 

дозволило розробити більш складні економічні моделі, які можуть забезпечити 

точніші прогнози та розуміння економічної поведінки. 
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Однією з ключових областей сучасної економічної теорії, яка особливо 

стосується бізнес-моделювання, є мікроекономіка. Мікроекономіка 

зосереджена на поведінці окремих економічних агентів, таких як споживачі, 

виробники та фірми, а також на тому, як вони взаємодіють на ринках. 

Мікроекономічні моделі можна використовувати, щоб зрозуміти, як 

підприємства приймають рішення щодо виробництва та ціноутворення, як вони 

реагують на зміни попиту та конкуренції та як вони розподіляють ресурси. 

Іншою важливою областю економічної теорії для бізнес-моделювання є 

теорія ігор. Теорію ігор можна використовувати для моделювання стратегічної 

взаємодії між фірмами на конкурентних ринках і для розуміння того, як фірми 

приймають рішення, коли вони перебувають у положенні взаємозалежності з 

іншими фірмами. 

Крім того, поведінкова економіка є відносно новим напрямом економічної 

теорії, який набув популярності в останні роки. Поведінкова економіка 

зосереджується на тому, як люди приймають рішення та як їхні рішення 

можуть відхилятися від прогнозів традиційної економічної теорії. Поведінкові 

економічні моделі можна використовувати, щоб зрозуміти, як споживачі 

роблять вибір, як вони реагують на різні стимули та як вони сприймають і 

оцінюють ризики. 

Таким чином, сучасні економічні теорії надають потужний набір 

інструментів для розуміння економічної поведінки та моделювання бізнес-

процесів на основі прийняття обґрунтованих рішень у складному та 

динамічному середовищі. Включаючи ці теорії в бізнес-моделі, підприємства 

можуть отримати уявлення про те, як оптимізувати свою діяльність, як 

реагувати на зміни на ринку, як взаємодіяти із навколишнім середовищем та як 

приймати стратегічні рішення, які, швидше за все, приведуть до успіху.  
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